

全市宣传部长会议召开

本报讯 (记者 黄慧慧)3月16日,我市召开宣传部长会议,认真贯彻落实全国、全省宣传部长会议和市委四届十一次全会精神,通报了2020年全市宣传思想文化工作情况,对今年工作进行了安排部署。市委常委、宣传部部长罗雪剑讲话,副市长何邦军出席。罗雪剑指出,过去一年,全市宣传思想文化战线聚焦“战疫情、促发展”和脱贫攻坚伟大实践,自觉服务经济社会大局,为安康新时代追赶超越凝聚了强大正能量。今年要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕开局“十四五”、开启新征程,突出庆祝中国共产党成立100周年,切实担负起使命任务,着力推动各项工作取得新突破。罗雪剑强调,要聚焦“首要任

全市统战部长会议召开

本报讯 3月12日,全市统战部长会议召开。会议认真学习贯彻全省统战部长、民宗局长、民营经济统战工作和对台工作会议精神以及市委常委会工作要求,总结去年工作,分析当前形势,安排今年任务。市委常委、统战部部长雷西明出席,副市长寇全安主持。

会议指出,过去一年,在市委的坚强领导下,全市统一战线深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,不折不扣贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,突出“兴学风、练内功、转作风、抓落实”,各领域务实创新发展,为推进安康高质量发展作出了积极贡献。

会议强调,今年是中国共产党建党100周年,是“十四五”开局、全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。要加强和改进党对统一战线的集中统一领导,深刻认识和准确把握新时代

我市举办纪念“3·15”国际消费者权益日活动

本报讯 (记者 魏涛)3月15日,我在城区中心广场举办纪念“3·15”国际消费者权益日活动。市人大常委副主任马孝芳,市政府副市长、市消费者权益保护工作联席会议召集人寇全安,市政协副主席黄晓勇出席活动。

今年消费维权年主题是“守护安全 畅通消费”。消费安全涉及人民群众最关心、最直接、最现实的利益。据悉,去年全市完成放心消费示范街区(市场、景区)、放心消费单位创建145个;受理投诉举报3218起,为消费者挽回损失近500万元;查办案件1029件,食品药品、医疗器械、化妆品违法案件结案率、公开率100%。其中,市市场监管综合执法支队联合紫阳县市场监管局查办的紫阳县辉迈公司销售不合格口罩案,被国家市场监管总局评为“联管双打行动”典型案例。

当天,我市还在江北垃圾处理厂组织开展了假冒伪劣商品集中销毁行动。这次集中销毁的假冒伪劣商品是近年来在各项专项行动中查获的,涉及食品、药品、饮料、烟酒、日化用品等14个品种上千余件,合计24吨,涉案货值达62万余元。

团市委四届六次全会暨市少工委二届四次全会召开

本报讯 (记者 吴单 通讯员 王萍萍)3月12日,共青团安康市委四届六次全体(扩大)会议暨安康市少工委二届四次全体会议召开,回顾总结2020年工作,系统谋划2021年工作。

过去的一年,全市各级共青团、少先队组织带领广大青少年一起抗疫情、战贫穷、圆梦想、奔小康,在秦巴汉水间唱响了一曲曲新时代青春奋斗之歌。会议指出,2021年是党成立100周年,也是“十四五”开局之年,全市各级团队组织要提高政治站位,瞄准根本任务,紧扣“推动高质量发展”主题,持续深化共青团大宣传、大服务、大权益、大公益、大组织“五大体系”建设,着力提升组织力、引领力、服务力、凝聚聚力推动全市共青团、少先队工作高质量发展。

会议要求,全市各级团队组

织要明确主攻方向、聚焦工作重点,在团干部思想政治教育、青少年成长发展、团组织自身建设上狠抓落实;要不断创新工作方式和方法,解放思想、务实创新,积极适应新时代青年成长的新特点新规律,提升共青团工作的科学性和有效性;要准确“识事”,精准“求变”、务实“肯干”、主动“有为”,全力推进全市共青团、少先队工作,团结带领全市广大青少年为奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章奉献青春力量,以优异成绩庆祝建党100周年。

当天还召开了县级团委、少工委述职测评会,10个县区的团委、少工委负责人分别围绕2020年推进共青团和少先队事业发展工作成效、存在问题及2021年工作计划进行了述职,现场进行了测评打分,团市委书记进行了点评。

坚持源头推进,提升保障力度。该县把女性进“两委”工作的比例要求和妇联

本报讯 (通讯员 周瑞儒 袁道康)3月15日,市公安局召开党史学习教育动员大会。副市长、市公安局党委书记、局长张维护出席会议并讲话,市局党委班子成员、局机关副科级以上干部、各警种部门民警代表,交警、警训、森林警察支队和机场分局负责人参加会议,会上印发了《安康市公安局党史学习教育实施方案》。

张维护指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻把握开展党史学习教育的重大意义,从旗帜鲜明讲政治的高度切实把学习教育抓紧抓好抓出成效,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

张维护强调,要提高政治站位,深刻把握党史教育的重大意义。局属各级党组织要深刻把握开展党史学习教育的重大意义,结合队伍教育整顿,进一步纯洁公安队伍,聚焦“四个铁一般”标准,着力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的高素质过硬公安铁军。要紧密结合学习任务,高标推动党史学习教育走深走实。要结合全市政法队伍“双七”学习要求,依托“双品培验”学习平台,聚焦目标要求常态学、把握重点内容全面学,探寻方式方法创新学,坚持以上率下带头学、做好统筹兼顾互促学,进一步坚定全警对马克思主义的信仰,知行合一、担当作为,坚决担负起捍卫国家政治安全、全力维护社会稳定、切实保障人民安宁的重大职责使命。要强化组织领导,全力确保党史学习教育取得实效。市局各级党组织书记要切实把党史学习教育作为一项重大政治任务,进一步强化组织领导,全面夯实工作责任,切实扛起党组织主体责任、书记第一责任人责任,及时成立工作机构、细化工作安排,营造浓厚氛围、强化督导验效,扎实抓好学习教育各项工作,务求取得实实在在成效。

张维护要求,市局各级党组织和全体民辅警要全面、深入、系统开展好党史学习教育,以党史学习教育引领公安工作高质量发展,以优异成绩献礼建党100周年。

本报讯(通讯员 朱华 郑光贤)3月5日至8日,国家长江禁捕部际工作专班委托第三方评估单位来安开展长江流域禁捕退捕实地抽查核验工作。3月9日至10日,国家长江禁捕部际工作专班核查组组长、全国水产技术推广总站党委书记张峰来安检查指导禁捕工作。市长江流域禁捕工作领导小组办公室负责人就我市长江流域禁捕开展情况、工作亮点和2021年工作安排,分别向第三方评估单位核验组和核查组组长张峰一行作汇报。市长江禁捕领导小组相关成员单位作了补充汇报。

核验组一行采用实地核查资料、实地走访、电话问卷、座谈访谈、走访重点禁捕水域等形式,对2020年度安康长江禁捕退捕实地抽查核验工作。3月9日至10日,国家长江禁捕部际工作专班核查组组长、全国水产技术推广总站党委书记张峰来安检查指导禁捕工作。市长江流域禁捕工作领导小组办公室负责人就我市长江流域禁捕开展情况、工作亮点和2021年工作安排,分别向第三方评估单位核验组和核查组组长张峰一行作汇报。市长江禁捕领导小组相关成员单位作了补充汇报。

偿方案,市公安局、市市场监管局、市农业农村局等长江流域禁捕工作开展资料进行了核验。

核验人员对照2020年度考核办法,分别前往城区南门水产市场、石泉县西营农贸市场、安康天龙餐饮、金州美食、石泉映像餐饮、石泉国际大酒店、小石头啵啵鱼火锅店等餐饮场所,安康小余渔具、石泉望江亭渔具店等渔具专营店,针对台账建立、有无售卖野生鱼、违规渔具等现场核验检查。核验人员还对瀛湖库区10户拆解“三无”船只船主进行现场走访,详细

询问“三无”船只肢解补偿资金落实情况,并填写了长江禁捕知识问卷调查表,查看了瀛湖库区“四清四无”工作成效等。

国家长江禁捕部际工作专班核查组对第三方评估单位对安康长江流域禁捕工作的实地抽查核验评估作复核,并深入旬阳县对汉江鱼类增殖放流站的生产、吕河码头“三无”船只管理、旬阳县农业综合执法队伍的装备和建设情况进行了检查指导,国家长江禁捕部际工作专班核查组和第三方实地抽查核验组给予安康长江禁捕工作与成效高度肯定和评价。

国家长江禁捕部际工作专班来安抽查核验长江禁捕退捕工作



“娘子军”撑起乡村振兴“半边天”

通讯员 马艳 高龄芬

在实施乡村振兴战略中发挥好妇联组织的独特作用和妇女“半边天”作用,镇坪县在村(社区)党组织换届过程中,围绕提升女性进“两委”比例各项指标的总目标,超前谋划、源头推动,做到“三个坚持”,推动女性进村(社区)“两委”工作实现了新突破。

据统计,该县65个村(社区)女性进村(社区)“两委”比例为100%,其中女性支部书记11人,占比16.9%;547名“两委”班子成员中妇女178人,占比32.4%,较上届提高了1.4个百分点;全县65个村(社区)妇联换届率达100%,实现了每个村1个妇联主席、2个兼职妇联主席和15名执委;妇联主席进村(社区)“两委”的比例为100%。

坚持源头推进,提升保障力度。该县把女性进“两委”工作的比例要求和妇联

坚持调研先行,提升落实力。为充分掌握妇女参政的基本情况,县妇联深入镇、村调研摸底,了解女性进“两委”现状,掌握优秀妇女人才基本情况,并根据实际情况精准推选。建立全县女性人才库,全面掌握各村有当选能力的女性名单,特别是女党员、女能手、女企业经营者、女大学生及组织协调能力强、热心社会事务管理的妇女情况,每个村明确1至2名妇女作为重点参选对象。

同时,严格落实换届工作实施方案要求,积极动员能力强、群众反映好的现任女村干部继续参选,推荐提名优秀妇女人才为村(社区)“两委”成员候选人,为换届选举中女性进“两委”打下坚实基础,也使县妇联推进全县女性进“两委”工作和妇联换届工作的针对性进一步增强。

坚持正面引导,提升宣传力度。该县

将推动女性进村(社区)“两委”工作作为男女平等基本国策在基层组织的体现,多方宣传营造浓厚的舆论氛围。积极利用县妇联微信公众号等媒体平台,重点宣传村(社区)党组织换届相关知识和关于女性进村(社区)“两委”的政策法规,深入镇、村进行宣传,共发放各类宣传资料1000余份,发放换届指导手册200余份,营造了女性参政选、平等竞争的良好社会氛围。

在换届过程中,县妇联主动将女性参选参政相关培训知识纳入到全县培训内容中,将妇联干部纳入到县级换届培训对象中,全县7个镇的妇联干部和妇联工作分管领导全部参加了县、镇换届培训。换届期间,县、镇、村级开展“两委”专题培训10余场次,妇女骨干参加培训的达400余人次,真正实现了县、乡、村三级妇联组织联动。

人勤春早,春耕备耕忙。近日,汉滨区2021年农业春耕生产机械化推介会在建民办陈家山村举行。活动通过春耕备耕农机化作业技术指导、农机科普、农机政策宣传等形式,为全区产业

周洁 摄